

传被包养,女主播请纪委证清白

自称“希望人们提起我时,说她曾拒绝了书记” 周口市纪委拒绝给其盖“清白戳”

□据《河南商报》

周口市商水县原县委书记张某被双规后,当地盛传他被查出“光盘门”,县电视台女主播“春天里”是女主角之一。“春天里”上网发帖辟谣,发现效果不大后,又给周口市纪委写信,要求纪委出面调查她与张某的关系,确认清白后给她盖上“清白戳”,被周口市纪委拒绝。

谣传女主播被书记包养:“都说光盘上有我”

前几天,河南某本地论坛上添了一名新成员——“春天里”。“春天里”是商水县电视台女主播,现年32岁。“春天里”连续发帖,称商水县原县委书记张某被查处后,她被莫名其妙地卷到这个案子里面。

“有人散布谣言,说我被张某包养。”“春天里”说,传闻说张某给她60万元,在电力小区给她买了一套房,还送她一辆车。有人说纪委传唤了“春天里”,起初她死不认账,纪委拿出一个类似“艳照门”的光盘,她这才低头认下。“让我生气的是,市里一位领导还给我亲戚打电话,说光盘里确实有我。”“春天里”说,她的事情成了当地人酒桌饭局上的谈资,尽管都没见过那张子虚乌有的光盘,但人们仍然津津乐道于这件事。

写公开信给纪委:“我和张书记没关系”

今年2月23日上午,“春天里”在网上给周口市纪委写了一封公开信,请纪委站出来代表组织说



美女主播“春天里”

一句:“‘春天里’和张的案子没关系,她也从未被纪委传唤过。”“春天里”说,她和家人要正常生活,儿子要健康成长,没理由默默等待。

在博客中,“春天里”描述了周口市纪委的处理意见:他们认为辟谣没必要。因为他们在此之前既不认识她,更谈不上代表纪委传唤过她,也没听过关于她的谣言。而她也抓不住现实生活中谁是谣言的发源地,连告都不知道告谁,他们也爱莫能助。周口市纪委一位副书记向记者证实,“春天里”帖子所提的市纪委处理意见是真实的。

她与书记的故事:“他说给我弄套房子,我拒绝了”

“春天里”手捧一杯白开水暖手,向记者讲述了她与原县委书记张某的交往故事。

2008年年初,张某由商水县长调任县委书记,“春天里”时常跟随张某下基层采访,有时上级部门来人,她也跟随一起下工地、工业园区,拿着大喇叭当解说员。好几次,张某在半夜发短信,暗示想和她发展,但她明确拒绝。“李主持大记者,小知县若有得罪之处,请谅解。”“春天里”说,遭到拒绝后,张某并未利用职权给她“穿小鞋”,而是给她发来短信道歉。2008年11月,“春天里”和丈夫离婚,张某打来电话,说知道她离婚的事情,不行了就给她弄套房子住,她又一次拒绝了。“春天里”表示,希望有一天,人们背后提起她,不是说:她就是那个和书记闹绯闻的女人。而是说:她就是那个拒绝了书记而且辟谣成功的女人。

许昌探明 亿吨大型铁矿

□据 新华网

我省铁矿勘探新年传来喜讯:省地矿局地勘二院日前对许昌禹州市泉店铁矿普查结果显示,该矿区共探明铁矿资源量13432万吨,平均全铁品位29.15%,磁性铁20.88%,矿区规模达到大型。

专家认为,许昌位居中原,地理位置优越,交通发达,又距舞钢、安钢等大型钢铁企业较近,泉店大型铁矿的发现,加上原有的许昌武庄铁矿,可以在中原地区形成较大的铁矿资源优势,带动区域经济快速发展。

新蔡“新生代保姆” 走俏深圳

□据 中新网

2010年3月2日,又有一批新蔡“新生代保姆”前往深圳开始新一年的工作。今年年初以来,新蔡县妇联已向深圳输出“新生代保姆”100多人。据悉,该县妇联与深圳市妇联缔结友好关系,开展多年的劳务输出合作,从而使新蔡籍保姆在深圳名声鹊起。

嫌压岁钱给得少 孙子怒砸爷窗户

□据 商都网

2月24日深夜,新乡市解放路南段一居民小区外,出租车司机张某正在车里等生意,忽听旁边一阵玻璃破碎声。张某看见一年轻人正用砖头砸一住户的玻璃,随即拨打110报警。民警赶到,将砸窗户的王某控制住。

据王某说,他是新乡市某高中一年级的学生。当晚,他参加同学聚会,和同学们比起压岁钱。王某发现,同学的爷爷给同学的压岁钱多于自己爷爷给的,再加上今年爷爷给的压岁钱要比往年少,便闷闷不乐。在回家的路上,他越想越气,就决定把爷爷家的窗户砸烂来“教训”老爷子。

玩游戏连连赢钱 遭老板毒打勒索

□据 商都网

一男青年在电玩游戏厅连续几天赢了几千元的筹码,结果被游戏厅老板“盯上”,“招呼”一帮人将其暴打一顿,并对其进行敲诈勒索。3月1日,田某等6人因涉嫌敲诈勒索罪,被许昌市公安局魏都分局刑拘。

2月26日,许昌市青年彭某到市区田某开的游戏厅玩游戏,一下午赢了500元的筹码。当他找到老板田某兑换现金时,早就红了眼的田某很快叫来5个朋友对彭某拳打脚踢,并逼其写下“盗窃游戏厅的财物需要偿还欠款3万余元”的借条。

延津农民导演拍电影 200 村民报名当演员

□据 人民网

“你刚才的表演还不错,就是表情还不够到位;还有,注意自己的站位,别总挡着镜头……”3月1日下午,在延津县城的一家电脑学校内,十几个人正在里面忙碌着试镜,看剧本。

31岁的农民导演李晓光,手拿修改了12次的剧本,一脸笑意地说:“再有10天就开拍了,农民们报名可热情,六七十个人来了200多人。”

“我自己买了摇臂、轨道,还花十几万买了俩摄像机。”说起拍电影,李晓光很兴奋,“拍了三四年短片,总是20多分钟,不过瘾,我就想自己写剧本,演员全用当地村民,时间至少90分钟,完全按照电影的程序和手法来表现。”

2007年,同乡刘庆丰的一篇六七百字的真人真事小故事让他眼前猛然一亮。依照这个小故事,李晓光在前后修改了12次后,一个5万余字的剧本《扳倒瓶招婿》出炉。

剧情讲述农民“扳倒瓶”李有森在一连生了4个闺女后终日沉湎于酒,不思进取,新来的大学生村官,积极帮李有森消除思想顾虑,还把自己的弟弟介绍给李有森的女儿做了上门女婿的故事。

年前,李晓光发布了寻找群众演员的广告,报名的群众便络绎不绝,六七十个人角色前后来了200多名村民。

提起这次拍电影所需的费用,李晓光给记者算了一笔账:演员们每人每天管一顿饭,工资是30元~50

元,再加上租赁费、器材费,总的算下来需要十几万元。“现在拉来了1/3的赞助,剩下的估计要自己贴。”对于自己贴钱拍电影,李晓光很坚决,“一是自己爱好,二是农民都爱看,电影拍完在当地免费放也有市场。”

经过对报名的村民进行声、表、形、态4个方面考核筛选后,演员初步敲定。“身边人演的电影,谁不爱看?将来操作好,赞助费就不难拉了。”海选现场,李晓光自信地说。

价值数百万藏獒参展途中脱逃 事发连霍高速三门峡服务区 主人悬赏10万元寻爱犬

□据 中新网

带着市场价值七八百万元的纯种藏獒到郑州参加全国藏獒展,但是3月1日,在连霍高速公路三门峡服务区,藏獒那耶在遛弯时逃走。这可将主人杂松才仁急坏了,他希望人们能帮他找找爱犬,他愿意拿10万元酬谢。

3月1日下午,中国·河南精品藏獒展工作人员叶某向记者反映,

一条参展藏獒“临阵脱逃”。叶某说,逃跑的藏獒名叫那耶,是一条市场价值七八百万元的纯种藏獒,主人是青海省玉树州藏民杂松才仁。杂松才仁等人带着藏獒那耶和那日两兄弟来参展,3月1日中午,在三门峡服务区主人遛它们时,那耶挣脱狗绳逃跑。

杂松才仁在电话中告诉记者,那耶平时性格温驯,从未离开过家,这次一路奔波,它有点儿烦躁,

才会中途逃跑。杂松才仁说,希望看到这条藏獒的人或者是知情者,能拨打他的电话联系,号码是13997460123,他愿意拿出10万元酬谢,也可拨打藏獒展组委会电话15093100505联系。

杂松才仁提醒说,藏獒那耶极有灵性又野性十足,对熟悉的人很温驯,但对外人有攻击性,外人见到后不要去捉,否则很容易受到攻击。



它就是那耶